

理财

翡翠钻石价格结伴暴涨

在股市、房地产投资市场低迷之时,投资客的目光又盯上了翡翠。投资专家表示,近期缅甸翡翠交易市场涌入大量资金,这意味着在下一阶段翡翠价格仍呈上涨趋势。而来自上海钻石交易中心的数据显示,今年上半年钻石价格已经上涨了五次,总涨幅达到20%。

股市熊楼市蔫 理财找不到北

下半年四大市场如何钱生钱



当市场一声长叹告别6月,2010年投资理财进入了“下半场”。上半年,楼市爬上天花板昏了头,假摔还是真摔过几月就知道了;股市里散户大多丢盔弃甲,与大牛市时“笑意写在脸上,哼一曲乡居小唱”的得意劲有着天壤之别。针对下半年的市场走势,理财专家就股市、基金、期指、黄金等几个理财主战场,给您支几招。 张俊

期指:顺势而为

上半年,股指期货一上市就吸引了投资者的目光,不过从已过去的时看出,期指走势整体上是空方主导着,此前分析人士对于期指的操作策略也多建议做空交易。但是在展望下半年时,这种完全做空的观点却出现了分化。

中期期货张斌认为,下半年期指的整体操作策略可以分为两个时间段,其中在下半年前期建议以“长空短多”的交易思路为主,而在后期则需要根据具体政策情况而定,暂时可视以上升趋势为主。总体操作策略还是以顺势操作为上。

黄金:须防“倒打一耙”

近两个月来,国际黄金价格频创新高,于是很多人的投资目光转向了黄金。不过,黄金价格在本月初出现的震荡使得很多投资者想知道,接下来走势会是如何,理财时又应注意哪些问题?

中国黄金的投资顾问黄先生表示:黄金价格目前处于震荡期,下半年仍有上涨空间,但很有可能短期冲高后转而回归下跌。黄先生说,实物黄金适合那些日常工作繁忙、没有足够时间关注国际黄金价格波动及趋势,但有充足闲置资金的投资者。“但投资者需要注意的是黄金的升值空间,并不能一味看涨。”黄先生也提醒说,“如今黄金价格高走,而实物黄金转手兑现并不容易,投资者在操作中要注意投资风险。”

股市:“下半场”防守反击

“调整空间差不多了,但底似乎还没到。”面对下半年走势,华宝证券理财师徐国强向记者坦言:“影响下半年市场的主要因素里,经济的走势、经济政策和货币政策及通胀水平等都还不明朗,市场可能要弱勢盘整一段时间。”

上半年行情,犹如一场噩梦!沪综指跌幅高达26.82%;深成指跌幅更惊人,达到

了31.48%。25万亿元市值灰飞烟灭,亏钱的股民也不在少数,赚钱的股票型基金也仅仅一只。“下半年整个股市会比较沉闷,但有一些阶段性的机会。对于投资者来说,需要根据经济、政策、资金面的一些变化来灵活操作。”徐国强分析说,“可能是幅度较小的震荡格局。因为不论从短期还是长期来看,经济是在往下

走。政策方面,在通胀压力减缓的情况下可能有一些松动的要求,空间不会很大。股市的融资压力也比较大,市场的资金面总体偏紧。”

建行客户经理楼海峰建议投资者应“现金为王”。他说,目前股市处于相对底部,股民必须保留自由资金,在真正的底部到来时,保证有一笔资金可以抄底。

基金:套牢的“卧倒装死”

伴随A股指数狂跌,上半年基民也是赚少亏多,尤其是股票型基金投资者,亏损幅度多在20%以上。对于被套的投资者来说,有没有割肉出货的必要呢?多位银行理财经理不约而同地表示:不建议如此操作。

工行一名理财专家分析,国内A股市场某种程度上是政策市,而国内决策者往往

有一个传统,即不喜欢被人猜到下一步出什么政策。目前A股估值相对较低,在政策没有出台之前,不建议投资者割肉换仓。

对于下半年有意购买基金的投资者来说,不妨找银行的理财专家去做一个专业的风险评估,根据自己风险偏好和风险承受能力等的不同,进行适当的资产配置。对于偏好风险的投资者来说,配置股票型

基金、指数型基金等,比例可达到30%甚至更高。对于不想错过资本市场机会但又在乎风险的投资者来说,可适当改变投资习惯,比如变一次性投资为多次分批投资。以10万元的投资金额为例,可分5次(每次2万元)甚至10次(每次1万元)进行分期购买风险资产,这样可以平滑掉市场短期波动的风险。

理财攻略

暑期出境游用卡有讲究

境外刷卡比购汇更省钱

暑期已至,不少家庭可能会选择带孩子出境旅游。出国消费刷卡好还是用现金好?境外刷卡需要注意些什么?怎样更省钱更安全呢?面对市民的诸多疑问,理财专家表示:“对于广大持卡人来说,选择一张最适合自己的信用卡,让自己的消费更加节省和便利。”

一国有商业银行相关负责人表示,目前,中国大多数双币种信用卡都是中国银联和维萨或万事达(MASTER)组织发行。在国外消费的时候,双币信用卡消费的其他外币都会折算成人民币或美元才可以入账。若通过维萨或万事达等外卡渠道刷卡,所消费的当地外币会转换成美元,折算转换的同时会收取1%到2%的货币转换费;若通过银联的渠道消费,当地外币则折算成人民币,不加收货币转换费。

近来欧元贬值,不少白领都想趁机去欧洲“血拼”一番。上述银行人士建议说,持卡

人想要省钱,就应当尽量选择与当地币种相同的卡片。以欧洲为例,包括中国银行、中信银行等在内的国内银行都推出了以欧元为结算币种的信用卡。截至目前,银联国际受理网络已延伸到境外90个国家和地区,业内专家提醒,持卡人在境外消费时,应尽量选择接受银联卡的商户。此外,银联和万事达联合发行的双币卡仍可以在境外通过银联渠道清算。8月1日后,可以通过使用单标识的银联卡或银联万事达双币卡等方式,以避免“被加收”货币转换费。

出国消费带现钞,不刷信用卡是不是更能节省费用?招商银行理财专家表示,国际信用卡的汇率结算都是以国际信用卡组织购汇的汇率为基准,比个人购汇所用的汇率更优惠,因此,刷卡比个人购汇更省钱。而且在国外购物通常能够退税,如果用信用卡消费,退税会直接打到信用卡账户上,这比用现金消费后的退税手续更为简便。谢峰

理财资讯

基金公司半年规模大洗牌

在刚刚过去的上半年,面对市场的单边下挫,基金公司资产管理规模排名出现“大洗牌”,以大摩为代表的基金公司规模突飞猛进,而以申万巴黎为代表的基金公司规模缩水超过一半。

来自WIND资讯的统计数据显示,截至6月30日,申万巴黎基金公司资产管理规模为104.18亿元。而就在去年年底,申万巴黎基金公司的资产管理规模超过236亿元。短短半年过后,申万巴黎资产管理

规模减少132.44亿元,减幅高达55.97%,位列同期规模减幅最大的基金公司。同样,宝盈、天治、信达澳银、国泰、泰信等基金公司同期瘦身排名均居前列。

相比上述规模大幅减少的基金公司,也有几家基金公司整体表现不错,资产管理规模不降反增,大摩上半年资产管理规模为94.57亿元,其规模增幅也高达190.18%。此外,华商基金、农银汇理、东吴基金上半年规模均出现明显增长。夏杰

货币信贷类理财产品发行急增

日前,银监会喊停银信合作,业内普遍预期银行货币信贷类理财产品发行将大幅减少。不过,记者了解到,近日这类理财产品发行数急升。业内人士称,这无疑是在银行担心该类理财产品被完全叫停而进行的“最后冲刺”。

记者近日走访多家银行营业网点发现,银信合作发行的货币信贷类理财产品

仍可以寻到踪迹。“这类产品收益率普遍较高,卖得非常好。不过,现在银监会已经不允许信托公司新增这类贷款,今年下半年将逐渐减少。”理财业务相关人士表示。

普益财富统计显示,上周11家银行发行了65款信贷类理财产品,参与银行数较上周减少,发行款数却增加。中信银行共发行了33款,占比达一半。李丽